



12+

Хомутовский Вестник

Информационно-аналитическое издание
администрации Хомутовского муниципального образования

№ 15 20 сентября
(277) 2024 года

Сайт Хомутовского МО
khomutovskoe-mo.ru

ИТОГИ

Выборы состоялись!

В единый день голосования, 8 сентября 2024 года, в Иркутском районе проходили выборы глав трех муниципальных образований и депутатов районной Думы.

В Хомутовском муниципальном образовании с большим отрывом победил Алексей Иваненко, оставив позади себя троих кандидатов. Напомним, что с апреля 2024 года он исполнял обязанности главы.

Елена Фокина переизбрана в Сосновоборском муниципальном образовании главой на новый срок с перевесом более чем в 20% от ближайшего соперника. Всего было пять кандидатов на должность.

Главой Ушаковского муниципального образования в результате голосования стал Александр Сафиулин, который с апреля 2024 года исполнял обязанности главы. На пост главы в данном муниципальном образовании претендовали три человека.

Депутатский корпус районной Думы восьмого созыва обновился более чем на 70%. Шесть депутатов переизбрались из прошлого состава, 16 человек избраны впервые. Средний возраст народных избранников 40 лет. Самому молодому Константину Бушуеву – 26.

Дума района теперь преимущественно с мужским лицом. В её составе только одна женщина – директор Хомутовской СОШ №1 Ольга Романова.

Среди депутатов два участника СВО. Это Алексей Панько (округ №15), для него это уже четвертый созыв, и Николай Домашевский (округ №8).

Если говорить о политической принадлежности, то перевес партии «Единая Россия» очевиден – 19 представителей, два человека от ЛДПР, один – от партии «Новые люди».

Подробнее о результатах выборов по округам:

Округ №1 — Константин Бушуев (73,27%)

Округ №2 — Андрей Цыганов (74,06%)

Округ №3 — Фируз Мирвалиев (38,03%)

Округ №4 — Николай Кожемякин (50,16%)

Округ №5 — Кирилл Воронков (56,09%)

Округ №6 — Александр Балдин (54,71%)

Округ №7 — Леонид Захаревич (76,79%)

Округ №8 — Николай Домашевский (58,60%)

Округ №9 — Роман Гольшев (81,79%)

Округ №10 — Михаил Долгих (90,29%)

Округ №11 — Алексей Ненашев (49,49%)

Округ №12 — Владимир Кононов (76,80%)

Округ №13 — Сергей Экрот (87,17%)

Округ №14 — Артем Ситников (85,15%)

Округ №15 — Алексей Панько (85,66%)

Округ №16 — Евгений Кузнецов (68,69%)

Округ №17 — Руслан Егоров (75,17%)

Округ №18 — Андрей Новокрещенов (76,24%)

Округ №19 — Степан Поляков (64,83%)

Округ №20 — Ольга Романова (71,14%)

Округ №21 — Виталий Ружников (48,25%)

Округ №22 — Иван Русецкий (76,28%)

Как отметили в Иркутской районной территориальной избирательной комиссии, выборы прошли спокойно, нарушения не зафиксированы.

(По материалам Иркутской ТИК)

СОБЫТИЕ

А.В. ИВАНЕНКО ВСТУПИЛ В ДОЛЖНОСТЬ

ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЦЕРЕМОНИЯ ВСТУПЛЕНИЯ В ДОЛЖНОСТЬ ВНОВЬ ИЗБРАННОГО ГЛАВЫ ХОМУТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ АЛЕКСЕЯ ВИКТОРОВИЧА ИВАНЕНКО



Вручение удостоверения

Алексей Викторович Иваненко, избранный на выборах 8 сентября на пост Главы Хомутовского МО, официально вступил в должность. 18 сентября в Доме культуры «Современник» состоялась торжественная церемония инаугурации.

«Инаугурация – церемония вступления в должность. Слово инаугурация происходит от лат. Inauguro — «посвящаю». В основе своей этот ритуал заимствован из церемоний коронаций монархов».
(Викатедия)

жественную присягу.

Вновь избранного Главу с официальным вступлением в должность поздравили гости. Все желали ему успешной слаженной работы на благо муниципалитета. Много теплых слов было сказано в адрес команды администрации, с которой Алексей Викторович проработал 13 лет в качестве заместителя Главы, а с сегодняшнего дня официально возглавил эту команду.

В ответном слове Алексей Викторович сердечно поблагодарил всех за поддержку, за веру в него в период проведения выборной кампании. «Наша главная задача теперь – сделать все, чтобы Хомутовское муниципальное образование в предстоящие годы сохранило положительную динамику в социально-экономическом развитии, и с каждым годом становилось еще более комфортным местом для проживания. Приложу все силы, чтобы оправдать ваше доверие!» – сказал он.

Выборы завершились с убедительным результатом: 66,17% голосов избирателей отданы за А.В. Иваненко, что является ярким свидетельством народного авторитета и доверия. И мы, избиратели, верим, что в выборе не ошиблись!

**Надежда ЗИБОРОВА,
фото автора**



Звучит гимн Хомутовского МО.



Напутствие экс-Главы В.М. Колмаченко вновь избранному Главе А.В. Иваненко.



Теплые слова поздравлений – от депутатов Думы Иркутского района

МЕСЯЧНИК ПО САНИТАРНОЙ ОЧИСТКЕ СЕЛА

С 16 сентября по 16 октября 2024 года на территории Хомутовского муниципального образования проходит месячник по санитарной очистке населенных пунктов.

Предлагаем жителям принять активное участие в организации и проведении субботников по уборке мусора:

* прилегающих территорий к до-мовладениям;

* детских площадок;

* улиц и других территорий.

Руководителям организаций, учреждений, предприятий независимо от форм собственности рекомендуем обеспечить уборку закрепленных за ними территорий производственных и иных зданий, торговых павильонов.

Обращаем внимание, что растительные отходы, образованные при уходе за древесно-кустарниковыми посадками (ветки, листва, древесные остатки), строительные отходы, не являются отходами ТКО и под-

лежат вывозу только по дополнительным договорам, заключенным с ООО РТ-НЭО г. Иркутск.

По вопросу заключения договоров, обращаться:

* по телефону горячей линии: 8(3952) 43-44-11

* по почте: contact@rtneo-irk.ru

* через виджеты на сайте:rtneo-irk.ru.

В период и после проведения месячника, специалисты отдела муниципального земельного, лесного контроля и соблюдения правил благоустройства будут осуществлять рейды с целью проверки состояния придомовых территорий, водоотводных канав (кюветов), в том числе на предмет удаления сухой растительности, захламления и (или) загромождения строительными материалами, мусором и другими предметами.

Вопросы по тел.: 436-133, 8-904-144-44-57.

Отдел муниципального земельного, лесного контроля и соблюдения правил благоустройства



Имущественные налоги в 2024 году

Срок уплаты транспортного, земельного налогов и налога на имущество физических лиц за 2023 год истекает 1 декабря 2024 года.

Налоговое уведомление на уплату налогов направляется:

- в электронном виде через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;

- на бумажном носителе через отделения почтовой связи «Почта России».

Пользователям «Личного кабинета» налоговые уведомления за 2023 год по почте не направляются. Налоговые уведомления также можно получить в территориальных налоговых органах.

По вопросам в части определения кадастровой стоимости объектов недвижимости можно обращаться в Центр государственной кадастровой оценки объектов недвижимости (г. Ангарск, проспект Карла Маркса, стр.101; тел.: (3955) 586-900).

Способы уплаты - через платеж-

ные терминалы и банкоматы отделений банков, сервисы «Личный кабинет», «Заплати налоги» на сайте Федеральной налоговой службы www.nalog.ru, а также в отделениях «Почта России».

По вопросам налогообложения, в том числе при наличии права на налоговую льготу, необходимо обращаться в инспекции по месту нахождения объектов, а также по бесплатному телефону контактного центра ФНС России: 8-800 222-22-22.

График работы налоговой инспекции по Иркутскому району (Межрайонная ИФНС №20 по Иркутской области):

понедельник, среда: с 9.00 до 18.00; вторник, четверг: с 9.00 до 20.00; пятница: с 9.00 до 16.45.

Способ проезда: автобус №№ 3, 42, 43, 80, 90, 429, 430, 480, маршрутное такси №№ 5к, 20, 45, трамвай №№ 1, 2, 3, 5, 6, троллейбус № 4 – остановка «Улица 1-я Советская».

Отдел бюджетного планирования



Вячеслав Пушкарев: «Всегда оставайтесь людьми!»

Многие жители с. Хомутово обращают внимание на то, что на территории возле их сельского храма в честь Святой Троицы идут строительные работы. Бригада рабочих уже заканчивает строительство красивое каменное ограждение по всему периметру вокруг храма. Руководитель этих строительных работ – священник, настоятель храма Святой Троицы в д. Куда Вячеслав Пушкарев, сегодня рассказывает о ходе работ.



– Вячеслав Валерьевич, как продвигается стройка?

– Собственно, согласно с обстоятельствами нашей жизни. Стройка у нас идет с 1997 года! Когда были у нас средства и хорошие помощники, тогда была у нас гиперактивность. Ковид-19, а за ним и СВО внесли свои коррективы, и мы стали строиться медленнее. Ведь возрождение нашего храма идет хозспособом – на народные рубли. Государственной помощи в финансовом выражении у нас нет и не было. Очень рады мы любой помощи. Сейчас нам помогает группа «Корса». Её учредители не дают нам засохнуть и совсем впасть в долгострой, любезно выделили нам средства на всё ограждение и прочие бетонные работы, а их этим летом было немало. Благодарим их! Они и раньше нам помогали, и сейчас их помощь более чем уместна и своевременна.

– А как же местные власти? Есть ли от них помощь?

– Повторюсь – финансовой помощи от властей нет и быть, увы, не может, потому как формально церковь отделена от государства. Где они её для нас возьмут? Но вот понимание с их стороны всегда было и есть. Это приятно и полезно для дела. Мэр района Леонид Петрович Фролов и его помощники сводят нас с активными людьми, с успешными земляками, проживающими в Иркутске и даже за его пределами, знакомят, мотивируют их по-землячески. Это тоже важно и приносит некоторые финансовые плоды. Всегда в курсе наших событий был экс. Глава Василий Михайлович Колмаченко, который тоже старался в меру сил

нам помогать своими связями и знакомствами. Не отстаёт и сегодняшний Глава Алексей Викторович Иваненко, с которым нас связывает выполнение очень многих проектов по благоустройству и улучшению среды проживания в нашей агломерации. Он всегда в курсе наших проблем и замыслов.

– Есть ли конкретный пример?

– Конечно! Вот сейчас мы строим приходскую школу искусств. Алексей Викторович взялся найти благотворителей, готовых помочь купить и вставить окна в уже построенном здании. Нужно к зиме закрыть тепловой контур, чтобы всё холодное время заниматься внутренними работами, и он старается нам в этом помочь. Ну и, кроме этого, помогает в пределах гос. полномочий. Ведь не секрет, что после изгнания в 1938 году прихода, здание нашего храма было передано птицефабрике, которая не собиралась его оформлять и ухаживать за ним, что привело к конфузу в 90-х годах, когда губернатор Б. Говорин официально передал храм епархии. Передача на бумаге состоялась, а бумага, от кого она была передана, нет. Из-за этой неразберихи мы до сей поры не можем завершить оформление акта передачи, – как земли, так и зданий, стоящих на этой земле. Пытаемся сейчас узаконить.

Спасибо всем! У нас всегда были самые конструктивные отношения с руководителями всех уровней влас-

ти нашего района. Мэр Л.П. Фролов, в меру своих сил, участвует в нашей строительной жизни (привлекает благотворительные фонды), и нам хочется верить, что он всегда молитвенно с нами. Мы благодарны ему за участие. Мы также благодарны и Алексею Викторовичу Иваненко, всей его большой команде, которая профессиональна и конструктивна.

– А как же основные богослужения? Они ведутся?

– Здесь ответ утвердительный. Приход есть, и он растёт. Богослужения ведутся уже 26 лет в самом храме в полном объеме. У нас сейчас три священника: протоиерей Вячеслав Пушкарев, протоиерей Василий Махов, иерей Павел Гладков. Мы проживаем в пределах нашей агломерации и всегда готовы послужить верующим в любом духовном вопросе. Главные богослуженные дни – пятница, суббота и воскресенье. В эти дни недели, верующие съезжаются в наш храм на вечерние службы и на божественную литургию, тем самым исполняя Закон Божий: «Шесть дней работай, а седьмой день Богу посвети! День седьмой у Бога святой, его почитай!».

– Вернемся к стройке. Кроме забора, в этом году еще какие замыслы?

– К сожалению, у нас в храме открылись некоторые нюансы, требующие косметического ремонта. Будем всю осень их ремонтировать. К концу этой осени мы намерены (если Бог благословит) завершить роспись внутренних стен храма, а также написание икон для главного иконостаса. Очень хочется быстрее доделать нашу школу и уже начать там работать с детьми, но это сейчас невыполнимо. Подождем лучших времён.

– Совсем недавно у нас прошли выборы. Что бы Вы пожелали вновь избранным депутатам Думы Иркутского района и Главе Хомутовского МО?

– Оставаться всегда людьми в образе Божьем! Не скатываться до грязи вранья и оскорблений. Помнить о Боге – судье всевидящем, и о нашем общем родстве. Двигать в начальники над собой тех, кто любит Бога и его людей, кто доказал свою профессиональную пригодность годами в реальных делах!

Любовь ИЛЬИНСКАЯ

АКЦИЯ

Волонтеры – на страже чистоты

14 сентября на территории Хомутовского муниципального образования состоялась волонтерская экологическая акция проекта «360».

Организатором проекта «360» стала компания ЭН+, которая на протяжении 14 лет проводит экологические акции по всей территории России. Основная цель акции – защита водных ресурсов, очистка территорий водоёмов от мусора.

Участие в акции приняло свыше 100 волонтеров: из них более 60 –

учащиеся Хомутовской школы №1 и их родители. К акции присоединились ребята Хомутовской школы №2 и Кудинской школы, а также неравнодушные граждане.

На берегу р. Куда в районе ДК «Современник» состоялось открытие мероприятия, на котором выступили организаторы данного проекта: Дарья Мусихина и Софья Хаванских.

Участники акции убрали береговую территорию р. Куда от ул. Горького до ул. Гоголя, а также территорию карьера за кафе «Займка».

В программе были экоактивности, в которых школьники с удовольствием участвовали.

В конце мероприятия самые активные волонтеры были награждены призами, а всех участников ждал горячий обед от организаторов.

Благодарим каждого, кто откликнулся на данную акцию. Вместе мы делаем наше село чище!

Полина ТОРПИЩЕВА, ведущий специалист социального отдела



Награды на «Багаче»

В белорусском народном календаре есть особенный праздник – «Багач». Его принято называть праздником урожая, когда заканчивается жатва, и каждый хозяин может оценить, с чем он будет зимовать.

14 сентября в архитектурно-этнографическом музее «Тальцы», на территории Илимского острога, состоялся международный праздник «Багач».

На праздник приехали 75 мастеров декоративно-прикладного искусства, 57 творческих коллективов и солистов из 17 муниципальных образований Иркутского района, городов Иркутска и Черемхово, Куйтунского и Черемховского районов, из Тюменской области и Красноярского края, из республики Беларусь.

Праздник радовал гостей многообразием культурной программы: концерт с вокальными и хореографическими номерами, фотозоны, ярмарка мастеров, мастер-классы художественной обработки дерева, вязания, вышивания, декорирования бисером, создания мягких игрушек, плетения из лозы и многое другое.

Мастер-классы проводили наши мастера: Екатерина Первухина (ропись), Ольга Бородина (лепка из глины), Жанна Федоренко (вязание).

На ярмарке от творческого объединения «Хомутовские мастера» участвовало 15 человек в традиционном и современном направлении искусства. От АПЦ «Надежда» (руководитель Ольга Кашпирова) были представлены изделия детей с ОВЗ.

Среди гостей фестиваля – волонтерская группа Иркутского района «СВОи». Они представили изделия, которые готовят и собирают для наших защитников: сухие супы, маскировочные сети, костюмы.

Большим спросом гостей мероприятия пользовалась фотозона Дома народного творчества с. Хомутово «Дары матушки-природы».

Копилка достижений хомутовских мастеров в 2024 году пополнилась: впервые сразу два мастера из одного муниципалитета были удостоены высокого звания «На-



Ирина Кочнева, заведующая ДНТ, с народными мастерами Иркутского района Натальей Кунейкиной и Андреем Крутенко на «Багаче»

родный мастер Иркутского района». Награды им вручили также на празднике «Багач».

Наталья Кунейкина – мастер по пошиву традиционного русского костюма. Наталья родилась на Украине, в городе Путивль. В Иркутскую область семья переехала в 1986 году. Наталья Викторовна входит в состав Союза мастеров «Оникс» и в состав творческого объединения «Хомутовские мастера».

Любовь к творчеству прививала в ее семье мама. В 2017 году, готовясь к своей свадьбе, Наталья Викторовна заинтересовалась историей народного костюма и пошла на обучение к Марине Анагольевне Шубиной, Светлане Владимировне Ереминой. Затем были пройдены множество курсов повышения квалификации для глубинного изучения народного традиционного костюма, особенно старожилов Сибири.

Годами накопленный опыт Натальи Викторовны передает не только начинающим мастерам, но и своим детям. В 2022 году получила сертификат мастера-наставника по пошиву традиционного народного костюма старожилов Сибири от Союза мастеров «Оникс». Также мастер принимает участие в областных и муниципальных конкурсах с показом дефиле авторских костюмов.

С 2023 года Наталья Викторов-

на является руководителем клуба по интересам «Сударушка» в Доме народного творчества МУК КСК Хомутовского МО. Цель клуба – обучение пошиву русского народного костюма.

Андрей Крутенко – мастер по художественной обработке дерева, художественной работе с бетоном и льдом, корнепластикой.

Андрей Николаевич родился в г. Киренске. С детства, благодаря стараниям отца, полюбил изделия из дерева. С 2017 года занимается профессиональной скульптурой по дереву, льду и бетону. Является постоянным участником международных, всероссийских, областных, районных конкурсов, фестивалей, выставок, мероприятий. Проводит мастер-классы и показательные выступления по своим направлениям творчества. Является участником творческого объединения «Хомутовские мастера».

Поздравляем наших мастеров с победой и желаем новых творческих проектов и новых побед!

Благодарим мастеров и сотрудников Дома народного творчества за участие в международном празднике.

Ирина КОЧНЕВА, заведующая Домом народного творчества

«Стать успешным очень просто!..»



В.М. Коврига, директор Хомутовской школы №2, и О.В. Жиглева, руководитель центра «Точка роста»



А.В. Иваненко в кругу будущих медиков: «Ждем вас после учебы в родном Хомутово!»

12 сентября в Хомутовской школе №2 состоялась торжественная церемония открытия центра образования естественно-научной и информационной направленности «Точка роста».

Это уже 24-я «точка» в Иркутском районе, открытая в рамках национального проекта «Образование».

На празднике присутствовали почетные гости: А. А. Ткач, помощник мэра Иркутского района, А. В. Иваненко, Глава Хомутовского МО, М.А. Коковин, депутат Думы Хомутовского МО, представители родительского комитета школы.

Вместе с открытием центра открываются новые возможности для обучения и проектных изысканий. Для детей – это доступ к новым образовательным технологиям, для педагогов – возможность профессионального роста и развития.

И это наглядно показала экскурсия, которую провели для участников мероприятия педагоги школы. Гости побывали в технологической, биологической, химической и физической лабораториях, и были впечатлены новым современным оборудованием и – самое главное – увлеченными наукой ребятами. Учебные классы оснащены конструкторами по робототехнике и пособиями по естественным наукам. Кроме того, в кабинетах имеются наборы для химических и физических опытов, а также различные инновационные гаджеты. Центр уже начал взаимодействовать со многими организациями, и одна

из них – международная школа робототехники и программирования «Лига роботов». Уверена, ребятам будет очень интересно в этом классе! А в химической лаборатории будет осуществляться направление «Шаг в медицину». Дело в том, что в школе в этом году открылся профильный медицинский класс, поэтому данное направление станет отличным помощником для ребят этого класса, которые в будущем видят себя в медицине.

Теперь появилась дополнительная возможность заниматься по направлениям: биология, химия, физика, агродизайн, краеведение, шахматы. Конечно, занятия в центре сыграют определенную роль в профессиональной ориентации ребят, важность которой трудно переоценить.

«Стать успешным очень просто – приходите в «Точку роста!» – этот девиз, прозвучавший на празднике из уст детей, на мой взгляд, очень точно определяет суть нового проекта.

Пожелаем центру процветания, а педагогам и их воспитанникам – много интересных исследований в разных областях. Будьте успешными!

Надежда ЗИБОРОВА, фото автора

Неповторимое – своими руками

Ручное вязание – старое народное ремесло, сегодня вновь на пике популярности. Дом культуры в д. Талька в этом году распахнул двери для всех желающих научиться вязать.

Первые участники студии «Паутинка» – девочки, которые никогда не держали в руках ни крючка, ни спиц, но имели большое желание научиться. Первые шаги давались им нелегко. Благодаря их настойчивости и терпению, шаг за шагом, петелька за петелькой достигались первые результаты.

Каждое занятие начинается с выбора изделия, пряжи, затем дружно разбираем схемы вязания. Вот уже и первые работы: совы, мишки, улитки, курочки. Девочки навязали себе украшения: резиночки для волос, ободки. Какой восторг получают дети, когда изделие завершено и можно его примерить!

С каждым занятием, к нам присоединяется всё больше и больше желающих. И не только детей, но и взрослых. На данный момент в студии насчитывается 22 человека.

Занятия проходят в душевной обстановке, где мы шутим, делимся маленькими секретиками, и два



часа пролетают незаметно. Участники уходят домой, получив массу положительных эмоций, в предвкушении следующих встреч, на которых они смогут создать своими руками что-то новое и неповторимое.

Мы ждем всех желающих в нашу студию «Паутинка»!

Людмила ИВАНЬКО, руководитель студии «Паутинка», фото автора



Лена Скочилова, участница студии



Новый творческий сезон в ДНТ

Дом народного творчества с. Хомутово – мир изобразительного и декоративно-прикладного искусства. Учреждение популяризирует как народное, так и современное творчество. Каждый желающий найдет здесь занятие себе по душе. Приглашаем вас присоединиться к нашей дружной творческой команде, мы поможем вам раскрыть свои таланты и реализовать мечты.

Руководители и участники клубных формирований являются участниками и победителями международных, всероссийских, областных и районных конкурсов, фестивалей.

Для вас в Доме народного творчества работают:

- студия ДПТ «Мастеришки» (6+), руководитель – Первухина Екатерина Владимировна, телефон:

89041544521,
- студия ИЗО «Шедевр» (6+), руководитель – Бородина Ольга Александровна, телефон: 89041533914,
- арт-студия «Тюбик» (6+), руководитель – Жукова Ирина Дмитриевна, телефон: 89503859479,
- клуб по пошиву народного костюма «Сударушка» (18+), руководитель – Кутейкина Наталья Викторовна, телефон: 89500704807,
- клуб по работе с детьми с ОВЗ «Надежда», руководитель – Кашпирова Ольга Анатольевна, телефон: 89500839816,
- студия ДПТ «Нити» (6+), руководитель – Крупяник Алексей Павлович (п. Плишкино), телефон: 89041203424,
- творческое объединение мастеров изобразительного и декоративно-прикладного творчества «Хомутовские мастера», руководитель – Кочнева Ирина Валерьевна, телефон: 560-106.

Также Дом народного творчества приглашает вас на платные занятия:

- творческая студия «Мастерская чудес» (4-5 лет), телефон: 89041544521,
- занятия по каллиграфии, песочная терапия (от 3 лет), телефон: 89503859479,
- подготовка к школе по методике «Русская классическая школа», телефон: 89500704807,
- студия керамики «Корж», телефон: 89041533914,
- студия танца «Задорные каблучки» и «Задоринки», телефон: 89246088773,
- подготовка к школе «Ромашка», ментальная арифметика, телефон: 89501105304.

Режим работы Дома народного творчества: с понедельника по пятницу – с 8.00 до 21.00 ч., суббота и воскресенье – с 10.00 до 17.00 ч.

Ждем вас с нетерпением, наши двери всегда открыты для старых и новых друзей!

Ирина КОЧНЕВА,
заведующая ДНТ

К СВЕДЕНИЮ

Особенности процедуры банкротства во внесудебном порядке

Граждане, испытывающие финансовые трудности и не имеющие возможности выплатить свои задолженности, могут прибегнуть к процедуре банкротства. Это позволяет списать накопившиеся задолженности.

Обращение в суд может быть неудобным или недоступным для некоторых людей, особенно из социально незащищенных групп.

Именно поэтому многим из них выгоднее совершить процедуру внесудебного банкротства.

У внесудебной процедуры есть несколько характерных особенностей. Например, инициировать банкротство довольно просто — нужно лишь подать заявление в МФЦ. Ещё одна особенность — отсутствие финансового управляющего и судебного контроля, что позволяет со-

кратить сроки. Наконец, большим плюсом внесудебного банкротства является то, что она проводится бесплатно.

Так, согласно Федеральному закону от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», гражданин вправе попросить признать его банкротом во внесудебном порядке, если общий размер долга не менее 25 тыс. руб. и не более 1 млн. руб.

От гражданина потребуют подтвердить в заявлении еще и одно из таких обстоятельств:

- на день обращения исполнительное производство завершили из-за отсутствия имущества для взыскания. Иных действующих производств (по истребованию денег), которые возбудили после того, как взыскателю вернули исполнительный документ, тоже нет;
- основной доход гражданина - пенсия (страховая, накопительная

или пр.), а иного имущества для взыскания нет. Исполнительный документ имущественного характера, который выдали не позже чем за год до подачи заявления, предъявлял к исполнению, но последнее не завершено;

- должник получает ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка. Исполнительный документ, который выдали не позже чем за год до подачи заявления, предъявлял к исполнению, но последнее не завершено. Также на день обращения нет имущества для погашения долгов;

- гражданин не выполнил требования исполнительного документа имущественного характера (или погасил их частично), который выдали не позже чем за 7 лет до даты подачи заявления.

Прокуратура
Иркутского района

СЛУЖБА 01

Помните о пожарной безопасности!

Ежегодно около 80% всех пожаров происходит в жилых домах. Имуществу граждан причиняется невосполнимый ущерб. Нередко пожары в квартирах приводят к гибели людей.

Источником подавляющего большинства трагедий служат:

- неосторожное обращение с огнем;
- неосторожность при курении;
- неисправность электрического оборудования;
- несоблюдение мер пожарной безопасности при пользовании электрическими приборами;
- неисправность газового оборудования и несоблюдение мер пожарной безопасности при его эксплуатации;
- неисправность печного отопления.

Как показывает практика, в основном несчастья происходят по халатности людей. Нередко в огне гибнут сами виновники пожаров, их родственники, соседи. Огонь уничтожает имущество, жилье.

Избежать пожара несложно, если соблюдать меры предосторожно-

сти. Ознакомьтесь с ними сами и объясните своим близким.

Помните, что всякий брошенный окурок или спичка может вызвать пожар. Избегайте курить в постели: именно по этой причине чаще всего происходят пожары и гибнут люди.

Если у вас дома ветхая электропроводка, повреждены электросети — не ждите, когда вспыхнет пожар, вызывайте электромонтера. Для защиты электросетей от коротких замыканий и перегрузок применяйте предохранители только промышленного изготовления. Не оставляйте включенный телевизор без присмотра и не допускайте малолетних детей к самостоятельному просмотру передач. Выключая телевизор тумблером на панели, выньте также вилку шнура из розетки.

Не применяйте открытый огонь для проверки утечки газа — это неминуемо вызовет взрыв; используйте для этой цели мыльный раствор. Не оставляйте без присмотра включенные газовые приборы. Не допускайте к ним малолетних детей. Помните, что сушить белье над газовой плитой опасно: оно может

загореться.

Не топите неисправную печь или камин. Не применяйте для растопки легковоспламеняющиеся жидкости. Дымоход не должен иметь трещин — это может привести к пожару.

При пользовании предметами бытовой химии соблюдайте осторожность. Большая часть их огнеопасна. Не оставляйте малолетних детей в квартире одних, не храните в доступных местах спички, зажигалки и другие огнеопасные предметы.

Выходя из своего дома, проверьте — все ли вы сделали, чтобы предупредить пожар?

Убедитесь при осмотре, что все электрические приборы, компьютеры, аудио- и видеотехника отключены от розеток.

При возникновении пожара ваш главный враг — время. Каждая секунда может стоить вам и вашим родственникам, соседям жизни!

Телефон пожарной части в с. Хомутово: 696-333, с сотового телефона — 101, 112.

Пожарно-спасательная служба
Иркутской области

МЫ И НАШИ ДЕТИ

Соблюдай ПДД – не окажешься в беде!

Все мы живем в обществе, где надо соблюдать определенные нормы и правила поведения, в том числе, и в дорожно-транспортной обстановке.



Зачастую виновниками дорожно-транспортных происшествий являются дети. Чаще всего это: переход проезжей части в не установленном месте, переход на запрещающий сигнал светофора, перед близко идущим транспортом, выход на дорогу из-за стоящего транспортного средства, игра на проезжей части или в непосредственной близости от нее, нарушения Правил дорожного движения при управлении велосипедами. Данные нарушения свидетельствуют об отсутствии у детей твердых практических навыков поведения на дорогах и, как следствие, - неумение юных участников дорожного движения ориентироваться в сложной дорожной обстановке, неумение наблюдать, невнимательность, недостаточный надзор взрослых за поведением детей на проезжей части.

В рамках цикла уроков «За здоровое поколение», для воспитанников детского сада №1 с. Хомутово проведено мероприятие по профилактике дорожно-транспортного травматизма. Библиотекарь с ребятами вспомнили, какие знаки дорожного движения встречаются по дороге, ведущей из дома в детский сад, что эти знаки обозначают.

Дети получили информацию о том, что каждый дорожный знак сообщает определенную информацию участнику дорожного движения и бывают: предупреждающие, запрещающие, информационные, предписывающие и знаки сервиса. На провокационные вопросы о том, как они с родителями переходят дорогу, ездят ли в машине в детском кресле пристегнутые, катаются ли на проезжей части дороги на велосипеде, многие дети отвечали правильно, но были те, кто путался в ответе. Для закрепления материала ребята собрали пазлы дорожных знаков и рассказали, что обозначает собранный знак, где и почему устанавливается.

Ольга ШКИЛЕВИЧ,
заведующая библиотекой,
фото автора

6+

РОМА ЖУКОВ

"я люблю вас девочки"
"первый снег" "фея"
и другие хиты

15 ОКТЯБРЯ

в 19:00
с. Хомутово
ДК "Современник"

Билеты от 800 - 2200 руб.

специальный гость **ОЛЬГА ЖУКОВА** интерактив со зрителями

БОЛЬШОЙ ХИТОВЫЙ Концерт

Билеты можно приобрести в кассе ДК «Современник»
тел.: 70-55-45 (доб.3)

Куплю японский грузовик.
Тел: 8-902-925-41-71

Газета «Хомутовский вестник» – информационно-аналитическое издание
Учредитель: МУК КСК Хомутовского МО
Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области.
Регистрационный номер - серия ПИ № ТУ 38-01031 от 10 марта 2020 г.
Распространяется бесплатно.
Время подписания в печать: по графику 17-00, фактически 17-00. Дата выпуска - 20.09.2024

Редакционный совет: А.В. Иваненко, И.В. Бердникова, М.Ю. Несмеянова, Т.Н. Алешкина

Главный редактор: Н.А. Зиборова

Адрес редакции, издателя: 664540, Иркутская область, Иркутский район, с. Хомутово, ул. Колхозная, 4

Тел.: 696-219, **e-mail:** vestnik_homotovo@mail.ru



Адрес типографии: ООО «Пресса», г. Иркутск, ул. Советская, 109 Г E-mail: prepress@omi.ru
Тираж: 2500 экз. Заказ №

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет